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Wechselrichter mit eingeprigter Spannung
(U-Wechselrichter)
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Zeichnen Sie fiir den gegebenen U-Wechselrichter (Zweipunkt—Wechselrichter) mit symmetri-
scher dreiphasiger Last und sinusformigen Laststromen die Zeitverlaufe der folgenden Gréfien
fiir Dreieck—Sinus-Modulation:

— die Ausgangsspannungen g, Uy, Ueo (bezogen auf den Mittelpunkt 0),
— die verkettete Spannung u,,,

— die Lastspannung u, (bezogen auf den Mittelpunkt M der Last),

— die Spannung uyy (zwischen den Mittelpunkten M und 0),

— den Zwischenkreisstrom iq

fiir die folgenden vier Betriebsfille:

a

b

Grundfrequenztaktung, Laststrom in Phase (p; = 0),
Grundfrequenztaktung, Laststrom um ¢ = 90° nacheilend,
c

d

Dreifachtaktung, Zwischenpulsweite 2o = 30°, ¢ = 0,

)
)
)
) Dreifachtaktung, Zwischenpulsweite 2 = 60°, 1 = 0.

Ermitteln Sie jeweils den Mittelwert des Zwischenkreisstroms Iy , die vom Zwischenkreis ab-
gegebene Wirkleistung P4 sowie die von der Last aufgenommene Wirkleistung Py, (Verluste
vernachléssigt).
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a) Grundfrequenztaktung, Laststrom in Phase (¢; = 0)
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b) Grundfrequenztaktung, Laststrom um ¢; = 90° nacheilend
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c¢) Dreifachtaktung, Zwischenpulsweite 2a = 30°, ¢; =0
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d) Dreifachtaktung, Zwischenpulsweite 2a = 60°, ¢; =0
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